



Экранизировать Булгакова (а именно цикл автобиографических рассказов „Записки юного врача“) взялась компания Sky Television, а вдохновителем идеи стал Джон Хэмм. Он, как сообщают новости литературы, большой поклонник творчества Михаила Афанасьевича, и всякий разговор непременно сведет к Булгакову.

Съемки начались в феврале 2011. Джон Хэмм был приглашен на роль Булгакова в зрелости, а юного врача сыграл Дэниел Рэдклифф, который, кстати сказать, также является ценителем автора „Мастера и Маргариты“. Экранизация будет состоять из 4 серий. Премьера состоится в декабре этого года.